12.05 MaTtemaTuKa.

30paecmeyiime ,pebama!
1.0TKpbIBanUTe TETPAAb, 3aNULLNTE YMUCIO.
2.3anuwmnTe no nopaaky umcna ot 34 pgo 39,

OT1 83 o 78 ( nonb3ymTeCb YNCNOBLIM KBaApPaATOM)

BcnomHuTe Tabaunuy YMHOMXKeHUA, AeNeHuns.
4x3= 2x4= 5x4=

14:2= 15:3= 16:4=

Tenepb pelwaem coCTaBHble MPUMepHI.

CHayana 8binosHu deneHue unu YMHOM3EeHUe, a 3amem
C/10)eHuUe usu sblyumaHue.

2
26 +4:2=26+2=28
30+6x2= 25-10:2 =

C 90 Ne 35(2)



3adauya

10 56710K pa3noxcunu noposHy e 2 mapesKu.
CKonbKo A6710K Ha Kaxc0olU mapesnkKe?
1.llpoyumaiime eHUMamMenbHO 3a0a4y.

2. CKonbKo bbia10 2610K?

Ymo clenanu c HUumu?

3. CKonbKo bb1s10 mapenoK?

C 90N236(1) ebinoAHUMb camocmoamMenbHO




